

ФАО провела в Ашхабаде два обучающих семинара по аквакультуре в рамках программы технического сотрудничества. Участники — фермеры и ветеринары — изучили методы профилактики заболеваний водных животных, основы биобезопасности и проектирования ферм. Об этом сообщает информационное агентство [Orient](#).

Обучение направлено на внедрение комплексного подхода к развитию аквакультуры, включая здоровье животных, управление кормами и инфраструктурное планирование.

По данным ФАО, подобные мероприятия способствуют развитию сектора, расширению занятости на селе и укреплению продовольственной безопасности.